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1. 調査方法

1. Webフォーム式アンケート

2. 調査期間

1. 2024年9月30日（月）～2024年10月14日（月）

3. 対象者：2023年3月卒業・修了者

1. 発送数：531名

2. 未着数：22名

3. 到着数：509名

4. 回答回収数：74名

5. 回収率：14.5%（回答回収数÷到着数）

6. 集計対象数

1. 今年度実施分：72名

2. 2020～2023年実施分：424名

4. 調査機関

1. 集計・分析・レポーティングを株式会社エデュースにて実施。

5. 納品物

1. 本レポート

2. 回答データ（csv形式）

6.補足

1. 問５「Q5 学位授与方針で謳われ、業務で必要であると予想され、大学時代に身に付けて置くべき知識や能力についてお聞
きします。各項目に対して「現在の業務での必要性」についてご自身で4段階評価してください。」について、「英語力」の
選択肢が設定されていなかったため、回答を回収することができなかった。

調査概要
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アンケート対象者数および回答状況一覧（学科別）

アンケート対象者数および回答状況一覧（学科別）

2021年調査 2022年調査 2023年調査 2024年調査 4年間合計

学科名 卒業者数 回答数 回答率 卒業者数 回答数 回答率 卒業者数 回答数 回答率 卒業者数 回答数 回答率 卒業者数 回答数 回答率

電気電子工学科 73 20 27.4% 75 10 13.3% 90 21 23.3% 82 8 9.8% 320 59 18.4%

機械工学科 80 20 25.0% 72 11 15.3% 86 17 19.8% 87 11 12.6% 325 59 18.2%

建築土木工学科 65 11 16.9% 72 12 16.7% 70 16 22.9% 78 5 6.4% 285 44 15.4%

原子力技術応用工学科 29 6 20.7% 16 4 25.0% 23 10 43.5% 27 4 14.8% 95 24 25.3%

環境・食品科学科 39 8 20.5% 46 14 30.4% 33 12 36.4% 32 5 15.6% 150 39 26.0%

経営情報学科 96 21 21.9% 101 25 24.8% 100 19 19.0% 94 21 22.3% 391 86 22.0%

デザイン学科 48 10 20.8% 53 18 34.0% 47 8 17.0% 54 8 14.8% 202 44 21.8%

スポーツ健康科学科 80 23 28.8% 69 9 13.0% 76 17 22.4% 67 9 13.4% 292 58 19.9%

大学院 14 2 14.3% 10 4 40.0% 15 4 26.7% 11 1 9.1% 50 11 22.0%

合 計 524 121 23.1% 514 107 20.8% 540 124 23.0% 532 72 13.5% 2110 424 20.1%

2021年調査＝2020年卒業・修了者対象
2022年調査＝2021年卒業・修了者対象
2023年調査＝2022年卒業・修了者対象
2024年調査＝2023年卒業・修了者対象



2023年3月卒業・修了者（単純集計）



5educe Co., Ltd.

学部・学科 回答数 割合

工学部電気電子工学科 8 11.1%

工学部機械工学科 11 15.3%

工学部建築土木工学科 5 6.9%

工学部原子力技術応用工学科 4 5.6%
環境情報学部環境・食品科学科 5 6.9%
環境情報学部経営情報学科 21 29.2%

環境情報学部デザイン学科 8 11.1%
スポーツ健康科学部スポーツ健康科学科 9 12.5%

大学院工学研究科博士前期課程 1 1.4%

合計 72 100.0%

Q1 卒業した学部・学科を教えてください 。

11.1%

15.3%

6.9%

5.6%

6.9%

29.2%

11.1%

12.5%

1.4%

Q1 卒業した学部・学科を教えてください 。

工学部電気電子工学科

工学部機械工学科

工学部建築土木工学科

工学部原子力技術応用工学科

環境情報学部環境・食品科学科

環境情報学部経営情報学科

環境情報学部デザイン学科

スポーツ健康科学部スポーツ健康科学科

大学院工学研究科博士前期課程
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職種 回答数 割合

製造業 19 26.4%

建設業 8 11.1%

サービス業（他に分類されないもの） 7 9.7%

情報通信業 6 8.3%

大学院等在学 6 8.3%

公務（他に分類されないもの） 6 8.3%

卸売・小売業 5 6.9%

金融・保険業 3 4.2%

無職・家事手伝い 3 4.2%

電気・ガス・熱供給・水道業 3 4.2%

教育、学習支援業 2 2.8%

学術研究、専門・技術サービス業 2 2.8%

不動産業 1 1.4%

その他 1 1.4%

合計 72 100.0%

Q2 あなたの勤務先（自営も含む）の業種、または現在の状況について
最も当てはまるものを次の中から 1 つ選択してください。

26.4%

11.1%

9.7%

8.3%

8.3%

8.3%

6.9%

4.2%

4.2%

4.2%

2.8%

2.8%

1.4%

1.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

製造業

建設業

サービス業（他に分類されないもの）

情報通信業

大学院等在学

公務（他に分類されないもの）

卸売・小売業

金融・保険業

無職・家事手伝い

電気・ガス・熱供給・水道業

教育、学習支援業

学術研究、専門・技術サービス業

不動産業

その他

Q2 あなたの勤務先（自営も含む）の業種、または現在の状況について最も当ては

まるものを次の中から 1 つ選択してください。
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職業 回答数 割合
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 29 40.3%
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 10 13.9%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 8 11.1%
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 6 8.3%
生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕事に従事する者。） 6 8.3%
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、
接客・給仕職業従事者など。）

3 4.2%

管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 2 2.8%
保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 1 1.4%
輸送・機械運転従事者（電車・自動車・船舶・航空機などの運転・操縦の仕事並びに機械及び建設機械を操作する仕事に従事する者。） 1 1.4%
その他 3 4.2%
無回答 3 4.2%
合計 72 100.0%

Q3 あなたの職業に最もあてはまるものを、次の中から 1 つ
選択してください（現在、職業に就いておられる方のみお答えください）。

40.3%

13.9%

11.1%

8.3%

8.3%

4.2%

2.8%

1.4%

1.4%

4.2%

4.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究…

販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。）

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。…

建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事…

生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調…

サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービ…

管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員）

保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察…

輸送・機械運転従事者（電車・自動車・船舶・航空機などの運転・操縦の仕事並びに機械及び建設機械を操…

その他

無回答

Q3 あなたの職業に最もあてはまるものを、次の中から 1 つ選択してください（現在、職業に就いておられる方のみお答えください）。
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「大変身についている」「ある程度身についている」を合計すると、「社会的責任感・倫理観」：84,8%でtop、次いで「コミュニ
ケーション能力」「他者と連携・共同できるチームワーク力」が83,4%だった。

なお、「英語力」は29,2%で最下位で、次いで「プレゼンテーション能力」が66,7%だった。

Q4 学位授与方針で謳われ、業務で必要であると予想され、大学時代に
身に付けて置くべき知識や能力についてお聞きします。各項目に対して
「大学時代の達成度」についてご自身で4段階評価してください。

16.7%
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30.6%
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26.4%
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55.6%
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52.8%

51.4%

55.6%

54.2%

56.9%

51.4%

25.0%

23.6%

44.4%

12.5%

26.4%

12.5%

11.1%

16.7%

18.1%

4.2%

4.2%

26.4%

4.2%

6.9%

4.2%

4.2%

4.2%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

所属した学科・専攻の学問分野における基礎的な知識・技術

所属した学科・専攻の学問分野における専門的な知識・技術

英語力

コミュニケーション能力

プレゼンテーション能力

他者と連携・共同できるチームワーク力

社会的責任感・倫理観

社会の発展に貢献する意思

知識・技能を活用して課題に取り組む力

Q4 学位授与方針で謳われ、業務で必要であると予想され、大学時代に身に付けて置くべき知識や能力についてお聞きします。

各項目に対して「大学時代の達成度」についてご自身で4段階評価してください。

大変身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

大変身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない 合計

大学時代に身に付けて置くべき知識、能力 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率

所属した学科・専攻の学問分野における基礎的な知識・技術 12 16.7% 39 54.2% 18 25.0% 3 4.2% 72 100.0%

所属した学科・専攻の学問分野における専門的な知識・技術 12 16.7% 40 55.6% 17 23.6% 3 4.2% 72 100.0%

英語力 2 2.8% 19 26.4% 32 44.4% 19 26.4% 72 100.0%

コミュニケーション能力 22 30.6% 38 52.8% 9 12.5% 3 4.2% 72 100.0%

プレゼンテーション能力 11 15.3% 37 51.4% 19 26.4% 5 6.9% 72 100.0%

他者と連携・共同できるチームワーク力 20 27.8% 40 55.6% 9 12.5% 3 4.2% 72 100.0%

社会的責任感・倫理観 22 30.6% 39 54.2% 8 11.1% 3 4.2% 72 100.0%

社会の発展に貢献する意思 16 22.2% 41 56.9% 12 16.7% 3 4.2% 72 100.0%

知識・技能を活用して課題に取り組む力 19 26.4% 37 51.4% 13 18.1% 3 4.2% 72 100.0%
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Q5 学位授与方針で謳われ、業務で必要であると予想され、大学時代に
身に付けて置くべき知識や能力についてお聞きします。各項目に対して
「現在の業務での必要性」についてご自身で4段階評価してください。

「十分に役立っている」「役立っている」を合計すると、「社会的責任感・倫理観」：84,8%でtop、次いで「他者と連携・共同できるチームワーク力」
が82,0%だった。なお、「英語力」を計測できていないものの、「 所属した学科・専攻の学問分野における専門的な知識・技術」は57,0%で最下位で、次
いで「 所属した学科・専攻の学問分野における基礎的な知識・技術」「プレゼンテーション能力」が62,5%だった。

※ 2024年度実施アンケートにおける「英語力」の回答は収集できていなかったため、含まれていない。

19.4%
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6.9%
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9.7%
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所属した学科・専攻の学問分野における基礎的な知識・技術

所属した学科・専攻の学問分野における専門的な知識・技術

コミュニケーション能力

プレゼンテーション能力

他者と連携・共同できるチームワーク力

社会的責任感・倫理観

社会の発展に貢献する意思

知識・技能を活用して課題に取り組む力

Q5 学位授与方針で謳われ、業務で必要であると予想され、大学時代に身に付けて置くべき知識や能力についてお聞きします。

各項目に対して「現在の業務での必要性」についてご自身で4段階評価してください。

十分に役立っている 役立っている あまり役立っていない 役立っていない

十分に役立っている 役立っている あまり役立っていない 役立っていない 合計

大学時代に身に付けて置くべき知識、能力 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率

所属した学科・専攻の学問分野における基礎的な知識・技術 14 19.4% 31 43.1% 19 26.4% 8 11.1% 72 100.0%

所属した学科・専攻の学問分野における専門的な知識・技術 11 15.3% 30 41.7% 18 25.0% 13 18.1% 72 100.0%

コミュニケーション能力 21 29.2% 36 50.0% 11 15.3% 4 5.6% 72 100.0%

プレゼンテーション能力 15 20.8% 30 41.7% 20 27.8% 7 9.7% 72 100.0%

他者と連携・共同できるチームワーク力 20 27.8% 39 54.2% 8 11.1% 5 6.9% 72 100.0%

社会的責任感・倫理観 21 29.2% 40 55.6% 5 6.9% 6 8.3% 72 100.0%

社会の発展に貢献する意思 17 23.6% 39 54.2% 9 12.5% 7 9.7% 72 100.0%

知識・技能を活用して課題に取り組む力 20 27.8% 38 52.8% 9 12.5% 5 6.9% 72 100.0%
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Q6 あなたは福井工業大学で学んだ教育内容に満足していますか。

18.9%

60.8%

13.5%

6.8%

Q6 あなたは福井工業大学で学んだ教育内容に満足していますか。

十分満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

「十分満足している」「満足している」の合計は79,7%と全体の約8割であった。

満足度 回答数 割合

十分満足している 14 18.9%

満足している 45 60.8%

あまり満足していない 10 13.5%

満足していない 5 6.8%

総計 74 100.0%
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満足度 回答数 割合

十分役立っている 11 15.3%

役立っている 34 47.2%

あまり役立っていない 17 23.6%

役立っていない 10 13.9%

総計 72 100.0%

Q7 あなたが福井工業大学で学んだ教育内容は、現在の職業に
どの程度活用されていますか？

15.3%

47.2%

23.6%

13.9%

Q7 あなたが福井工業大学で学んだ教育内容は、現在の職業にどの程度活用されていますか？

十分役立っている

役立っている

あまり役立っていない

役立っていない

「十分満足している」「満足している」の合計は62,5%と全体の約6割強であった。



４か年統合（2020~2023年卒業・修了者）
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Q1 卒業した学部・学科を教えてください 。

学部・学科 回答数 割合

工学部電気電子工学科 59 13.9%

工学部機械工学科 59 13.9%
工学部建築土木工学科 44 10.4%

工学部原子力技術応用工学科 24 5.7%
環境情報学部環境・食品科学科 40 9.4%
環境情報学部経営情報学科 85 20.0%
環境情報学部デザイン学科 44 10.4%

スポーツ健康科学部スポーツ健康科学科 58 13.7%

大学院工学研究科博士前期課程 9 2.1%

大学院工学研究科博士後期課程 2 0.5%

総計 424 100.0%

13.9%

13.9%

10.4%

5.7%

9.4%

20.0%

10.4%

13.7%

2.1% 0.5%

Q1 卒業した学部・学科を教えてください 。

工学部電気電子工学科

工学部機械工学科

工学部建築土木工学科

工学部原子力技術応用工学科

環境情報学部環境・食品科学科

環境情報学部経営情報学科

環境情報学部デザイン学科

スポーツ健康科学部スポーツ健康科学科

大学院工学研究科博士前期課程

大学院工学研究科博士後期課程

「環境情報学部経営情報学科」が20,0%とtop、次いで「工学部電気電子工学科」「工学部機械工学科」が13,9%、「スポーツ健康科学
部スポーツ健康科学科」が13,7%であった。

最も少ない学部学科は大学院を除くと、「工学部原子力技術応用工学科」で5,7%であった。



職種 回答数 割合

製造業 112 26.4%

建設業 74 17.5%

情報通信業 39 9.2%

卸売・小売業 33 7.8%

電気・ガス・熱供給・水道業 20 4.7%

公務（他に分類されないもの） 19 4.5%

大学院等在学 18 4.2%

サービス業（他に分類されないもの） 18 4.2%

学術研究、専門・技術サービス業 14 3.3%

無職・家事手伝い 13 3.1%

金融・保険業 13 3.1%

教育、学習支援業 12 2.8%

運輸業、郵便業 8 1.9%

医療、福祉 6 1.4%

生活関連サービス業、娯楽業 4 0.9%

不動産業 3 0.7%

飲食業、宿泊業 3 0.7%

農業 1 0.2%

鉱業 1 0.2%

その他 13 3.1%

総計 424 100.0%

14educe Co., Ltd.

「製造業」が26,4%とtop、次いで「建設業」が17,5%、「情報・通信業」が9,2%であった。

Q2 あなたの勤務先（自営も含む）の業種、または現在の状況について
最も当てはまるものを次の中から 1 つ選択してください。
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Q2 あなたの勤務先（自営も含む）の業種、または現在の状況について最も当てはまるものを

次の中から 1 つ選択してください。
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「専門的・技術的職業従事者」が28,5%とtop、次いで「建設・発掘従事者」が12,3%、「事務従事者」「生産工程従事者」が9,9%で
あった。

Q3 あなたの職業に最もあてはまるものを、次の中から 1 つ
選択してください（現在、職業に就いておられる方のみお答えください）。

職業 回答数 割合

専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 121 28.5%

建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 52 12.3%

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 42 9.9%

生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕事に従事する者。） 42 9.9%

販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 39 9.2%

サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。） 22 5.2%

管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 12 2.8%

保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 8 1.9%

運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、配達員など。） 7 1.7%

輸送・機械運転従事者（電車・自動車・船舶・航空機などの運転・操縦の仕事並びに機械及び建設機械を操作する仕事に従事する者。） 4 0.9%

農林漁業従事者（農林漁業に従事する者。） 1 0.2%

その他 64 15.1%

無回答 10 2.4%

総計 424 100.0%
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専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究…

建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事…

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。…

生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調…

販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。）

サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービ…

管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員）

保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察…

運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬…

輸送・機械運転従事者（電車・自動車・船舶・航空機などの運転・操縦の仕事並びに機械及び建設機械を操…

農林漁業従事者（農林漁業に従事する者。）

その他

無回答

Q3 あなたの職業に最もあてはまるものを、次の中から 1 つ選択してください（現在、職業に就いておられる方のみお答えください）。
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「大変身についている」「ある程度身についている」を合計すると、「所属した学科・専攻の学問分野における基礎的な知識・技術」が81,6%でtop、次
いで「社会的責任感・倫理観」が81,2%、「知識・技能を活用して課題に取り組む力」が79,9%だった。 2024年度に実施したアンケートでは「社会的責
任感・倫理観」：84,8%でtopだった。

なお、「英語力」は36,1%で最下位で、次いで「 プレゼンテーション能力」が67,5%となっており、 この結果は2024年度に実施したアンケート結果と同
様であった。

Q4 学位授与方針で謳われ、業務で必要であると予想され、大学時代に
身に付けて置くべき知識や能力についてお聞きします。各項目に対して
「大学時代の達成度」についてご自身で4段階評価してください。

大変身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない 合計

大学時代に身に付けて置くべき知識、能力 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率

所属した学科・専攻の学問分野における基礎的な知識・技術 75 17.7% 271 63.9% 65 15.3% 13 3.1% 424 100.0%

所属した学科・専攻の学問分野における専門的な知識・技術 65 15.3% 251 59.2% 95 22.4% 13 3.1% 424 100.0%

英語力 23 5.4% 130 30.7% 192 45.3% 79 18.6% 424 100.0%

コミュニケーション能力 109 25.7% 223 52.6% 73 17.2% 19 4.5% 424 100.0%

プレゼンテーション能力 72 17.0% 214 50.5% 116 27.4% 22 5.2% 424 100.0%

他者と連携・共同できるチームワーク力 86 20.3% 242 57.1% 75 17.7% 21 5.0% 424 100.0%

社会的責任感・倫理観 97 22.9% 247 58.3% 62 14.6% 18 4.2% 424 100.0%

社会の発展に貢献する意思 72 17.0% 245 57.8% 87 20.5% 20 4.7% 424 100.0%

知識・技能を活用して課題に取り組む力 87 20.5% 252 59.4% 71 16.7% 14 3.3% 424 100.0%
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所属した学科・専攻の学問分野における基礎的な知識・技術

所属した学科・専攻の学問分野における専門的な知識・技術
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プレゼンテーション能力

他者と連携・共同できるチームワーク力

社会的責任感・倫理観

社会の発展に貢献する意思

知識・技能を活用して課題に取り組む力

Q4 学位授与方針で謳われ、業務で必要であると予想され、大学時代に身に付けて置くべき知識や能力についてお聞きします。

各項目に対して「大学時代の達成度」についてご自身で4段階評価してください。

大変身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない
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Q5 学位授与方針で謳われ、業務で必要であると予想され、大学時代に
身に付けて置くべき知識や能力についてお聞きします。各項目に対して
「現在の業務での必要性」についてご自身で4段階評価してください。

「十分に役立っている」「役立っている」を合計すると、「コミュニケーション能力」：72,2%でtop、次いで「他者と連携・共同できるチームワーク
力」が71,7%だった。「他者と連携・共同できるチームワーク力」は2024年度に実施したアンケートでは82,0%で同様に２位だった。

なお、「 英語力」は23,6%で最下位で、次いで「 所属した学科・専攻の学問分野における専門的な知識・技術」が55,4%、「プレゼンテーション能力」
57,0%、「所属した学科・専攻の学問分野における基礎的な知識・技術」が59,7%だった。2024年度は「英語力」を計測できていないものの、「英語力」
を除くと、この結果は2024年度に実施したアンケート結果と同様であった。

※ 2024年度実施アンケートにおける「英語力」の回答は収集できていなかったため、含まれていない。

十分に役立っている 役立っている あまり役立っていない 役立っていない 合計
大学時代に身に付けて置くべき知識、能力 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率

所属した学科・専攻の学問分野における基礎的な知識・技術 105 24.8% 148 34.9% 113 26.7% 58 13.7% 424 100.0%
所属した学科・専攻の学問分野における専門的な知識・技術 97 22.9% 138 32.5% 120 28.3% 69 16.3% 424 100.0%
英語力 32 9.1% 51 14.5% 154 43.8% 115 32.7% 352 100.0%
コミュニケーション能力 151 35.6% 155 36.6% 77 18.2% 41 9.7% 424 100.0%
プレゼンテーション能力 99 23.3% 143 33.7% 118 27.8% 64 15.1% 424 100.0%
他者と連携・共同できるチームワーク力 133 31.4% 171 40.3% 72 17.0% 48 11.3% 424 100.0%
社会的責任感・倫理観 131 30.9% 167 39.4% 78 18.4% 48 11.3% 424 100.0%
社会の発展に貢献する意思 124 29.2% 171 40.3% 81 19.1% 48 11.3% 424 100.0%
知識・技能を活用して課題に取り組む力 124 29.2% 180 42.5% 67 15.8% 53 12.5% 424 100.0%
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Q5 学位授与方針で謳われ、業務で必要であると予想され、大学時代に身に付けて置くべき知識や能力についてお聞きします。

各項目に対して「現在の業務での必要性」についてご自身で4段階評価してください。

十分に役立っている 役立っている あまり役立っていない 役立っていない



所属した学科・専攻の学問分野におけ

る基礎的な知識・技術, 77.8%, 30.4%

所属した学科・専攻の学問分野におけ

る専門的な知識・技術, 61.3%, 17.5%

コミュニケーション能力, 77.8%, 70.3%
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社会的責任感・倫理観, 80.9%, 60.1%

社会の発展に貢献する意思, 61.8%, 
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知識・技能を活用して課題に取り組む力, 77.1%, 
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「大学時代の達成度」

十分に役立っている 役立っている あまり役立っていない 役立っていない
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大学時代の達成度はどの程度か、
また、現在の職務でどの程度必要とされているのか
（問４✕問５）（グラフ内の項目の％は右：達成度、左：必要性）

達成度は低いが、必要性は高い→学び方に課題あり

達成度も必要性も低い→大学で学ぶ必要性が低い

達成度も必要性も高い→理想的な状態

達成度は高いが、必要性は低い→学ぶ項目の見直しが必要

※「十分に役立っている」：２点、「役立っている」：１点、「あまり役立っていない」：－１点、「役立っていない」：－２点とし、合計の点数/回答の総数とした。
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Q6 あなたは福井工業大学で学んだ教育内容に満足していますか。

「十分満足している」「満足している」の合計は81,9%と全体の約8割強であり、2024年度実施分が79,7%であったため、ほぼ同じ傾向
と言える。

満足度 回答数 割合

十分満足している 130 30.7%

満足している 217 51.2%

あまり満足していない 61 14.4%

満足していない 16 3.8%

総計 424 100.0%
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Q6 あなたは福井工業大学で学んだ教育内容に満足していますか。

十分満足している
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あまり満足していない

満足していない
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「十分満足している」「満足している」の合計は63,3%と全体の約6割強であり、2024年度実施分が62,5%であったため、ほぼ同じ傾向
と言える。

Q7 あなたが福井工業大学で学んだ教育内容は、現在の職業に
どの程度活用されていますか？

満足度 回答数 割合

十分役立っている 60 14.2%

役立っている 208 49.1%

あまり役立っていない 110 25.9%

役立っていない 46 10.8%

総計 424 100.0%

14.2%

49.1%

25.9%

10.8%

あなたが福井工業大学で学んだ教育内容は、現在の職業にどの程度活用されていますか？

十分役立っている

役立っている

あまり役立っていない

役立っていない
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「十分満足している」 の中では「十分役立っている」が68,3%とtop、 「満足している」 の中では「役立っている」が63,9%でtop、というように、教育内容の
満足度と現在の職業における活用状況はある程度相関しているように見える。

ただし、「満足している」の中において「役立っていない」が45,7%と決して低くない割合であることから、必ずしも大学での学びが現在の職業で活用されてい
なくても満足度が低いわけではない。

Q6✕Q7 教育内容の満足度と現在の職業における活用状況

活用度 十分役立っている 役立っている あまり役立っていない 役立っていない 総計

満足度 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率

十分満足している 41 68.3% 67 32.2% 17 15.5% 5 10.9% 130 30.7%

満足している 17 28.3% 133 63.9% 46 41.8% 21 45.7% 217 51.2%

あまり満足していない 2 3.3% 8 3.8% 41 37.3% 10 21.7% 61 14.4%

満足していない 0 0.0% 0 0.0% 6 5.5% 10 21.7% 16 3.8%

総計 60 100.0% 208 100.0% 110 100.0% 46 100.0% 424 100.0%

※率：列集計に対する比率

68.3%

28.3%

3.3%

0.0%

32.2%

63.9%

3.8%

0.0%

15.5%

41.8%

37.3%

5.5%

10.9%

45.7%

21.7%

21.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

十分満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

Q6✕Q7 教育内容の満足度と現在の職業における活用状況

十分役立っている 役立っている あまり役立っていない 役立っていない



学部学科別（2020~2023年卒業・修了者）
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Q1 卒業した学部・学科を教えてください。（再掲）

学部・学科 回答数 割合

工学部電気電子工学科 59 13.9%

工学部機械工学科 59 13.9%
工学部建築土木工学科 44 10.4%

工学部原子力技術応用工学科 24 5.7%
環境情報学部環境・食品科学科 40 9.4%
環境情報学部経営情報学科 85 20.0%
環境情報学部デザイン学科 44 10.4%

スポーツ健康科学部スポーツ健康科学科 58 13.7%

大学院工学研究科博士前期課程 9 2.1%

大学院工学研究科博士後期課程 2 0.5%

総計 424 100.0%

13.9%

13.9%

10.4%

5.7%

9.4%

20.0%

10.4%

13.7%

2.1% 0.5%

Q1 卒業した学部・学科を教えてください 。

工学部電気電子工学科

工学部機械工学科

工学部建築土木工学科

工学部原子力技術応用工学科

環境情報学部環境・食品科学科

環境情報学部経営情報学科

環境情報学部デザイン学科

スポーツ健康科学部スポーツ健康科学科

大学院工学研究科博士前期課程

大学院工学研究科博士後期課程

「環境情報学部経営情報学科」が20,0%とtop、次いで「工学部電気電子工学科」「工学部機械工学科」が13,9%、「スポーツ健康科学
部スポーツ健康科学科」が13,7%であった。

最も少ない学部学科は大学院を除くと、「工学部原子力技術応用工学科」で5,7%であった。
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Q2 あなたの勤務先（自営も含む）の業種、または現在の状況について
最も当てはまるものを次の中から 1 つ選択してください。

工学部電気電子工
学科

工学部機械工学科
工学部建築土木工

学科
工学部原子力技術

応用工学科
環境情報学部環
境・食品科学科

環境情報学部経営
情報学科

環境情報学部デザ
イン学科

スポーツ健康科学
部スポーツ健康科

学科

大学院工学研究科
博士前期課程

大学院工学研究科
博士後期課程

合計

職種 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率

製造業 16 27.1% 35 59.3% 2 4.5% 3 12.5% 15 37.5% 15 17.6% 9 20.5% 14 24.1% 2 22.2% 1 50.0% 112 26.4%

建設業 8 13.6% 3 5.1% 33 75.0% 3 12.5% 2 5.0% 3 3.5% 11 25.0% 9 15.5% 1 11.1% 1 50.0% 74 17.5%

情報通信業 11 18.6% 0 0.0% 1 2.3% 3 12.5% 1 2.5% 16 18.8% 3 6.8% 2 3.4% 2 22.2% 0 0.0% 39 9.2%

卸売・小売業 1 1.7% 1 1.7% 1 2.3% 0 0.0% 7 17.5% 13 15.3% 4 9.1% 6 10.3% 0 0.0% 0 0.0% 33 7.8%

電気・ガス・熱供給・水道業 8 13.6% 3 5.1% 0 0.0% 4 16.7% 1 2.5% 2 2.4% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 20 4.7%

公務（他に分類されないもの） 0 0.0% 4 6.8% 2 4.5% 3 12.5% 3 7.5% 3 3.5% 2 4.5% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 19 4.5%

大学院等在学 6 10.2% 2 3.4% 0 0.0% 4 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.1% 1 1.7% 1 11.1% 0 0.0% 18 4.2%

サービス業（他に分類されないもの） 2 3.4% 3 5.1% 1 2.3% 1 4.2% 1 2.5% 5 5.9% 2 4.5% 3 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 18 4.2%

学術研究、専門・技術サービス業 2 3.4% 4 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.5% 2 2.4% 2 4.5% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 14 3.3%

無職・家事手伝い 0 0.0% 2 3.4% 1 2.3% 1 4.2% 2 5.0% 5 5.9% 1 2.3% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 13 3.1%

その他 1 1.7% 1 1.7% 1 2.3% 1 4.2% 0 0.0% 1 1.2% 3 6.8% 5 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 13 3.1%

金融・保険業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 8 9.4% 0 0.0% 4 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 13 3.1%

教育、学習支援業 1 1.7% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 2 5.0% 2 2.4% 0 0.0% 5 8.6% 1 11.1% 0 0.0% 12 2.8%

運輸業、郵便業 3 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 2 2.4% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 8 1.9%

医療、福祉 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 3 3.5% 0 0.0% 1 1.7% 1 11.1% 0 0.0% 6 1.4%

生活関連サービス業、娯楽業 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 2 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.9%

不動産業 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.7%

飲食業、宿泊業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.7%

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%

鉱業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%

合計 59 100.0% 59 100.0% 44 100.0% 24 100.0% 40 100.0% 85 100.0% 44 100.0% 58 100.0% 9 100.0% 2 100.0% 424 100.0%

※率：列集計に対する比率
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Q3 あなたの職業に最もあてはまるものを、次の中から 1 つ
選択してください（現在、職業に就いておられる方のみお答えください）。

工学部電気電子
工学科

工学部機械工学
科

工学部建築土木
工学科

工学部原子力技
術応用工学科

環境情報学部環
境・食品科学科

環境情報学部経
営情報学科

環境情報学部デ
ザイン学科

スポーツ健康科
学部スポーツ健

康科学科

大学院工学研究
科博士前期課程

大学院工学研究
科博士後期課程

合計

職業 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率

専門的・技術的職業従事者（専門的水準にお
いて科学的知識を応用した技術的な仕事に従
事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

31 52.5% 25 42.4% 8 18.2% 7 29.2% 12 30.0% 20 23.5% 7 15.9% 7 12.1% 4 44.4% 0 0.0% 121 28.5%

建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に
係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削
などの仕事に従事する者。）

7 11.9% 5 8.5% 2 4.5% 6 25.0% 9 22.5% 13 15.3% 10 22.7% 10 17.2% 2 22.2% 0 0.0% 64 15.1%

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画
などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業
務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

8 13.6% 5 8.5% 26 59.1% 1 4.2% 1 2.5% 1 1.2% 6 13.6% 4 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 52 12.3%

生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器
具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機
械機器を組立・調整・検査する作業などの仕
事に従事する者。）

1 1.7% 1 1.7% 1 2.3% 1 4.2% 3 7.5% 14 16.5% 8 18.2% 12 20.7% 1 11.1% 0 0.0% 42 9.9%

販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有
価証券等の販売等の仕事に従事する者。）

6 10.2% 14 23.7% 0 0.0% 3 12.5% 5 12.5% 6 7.1% 2 4.5% 6 10.3% 0 0.0% 0 0.0% 42 9.9%

サービス職業従事者（個人の家庭における家
事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個
人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、
接客・給仕職業従事者など。）

3 5.1% 2 3.4% 2 4.5% 0 0.0% 5 12.5% 11 12.9% 3 6.8% 13 22.4% 0 0.0% 0 0.0% 39 9.2%

管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織
の経営・管理に従事する者。団体役員）

1 1.7% 4 6.8% 1 2.3% 2 8.3% 1 2.5% 8 9.4% 3 6.8% 1 1.7% 1 11.1% 0 0.0% 22 5.2%

保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・
財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する
者。自衛官、警察官、消防士など。）

0 0.0% 0 0.0% 2 4.5% 1 4.2% 0 0.0% 3 3.5% 1 2.3% 3 5.2% 0 0.0% 2 100.0% 12 2.8%

運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型
的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に
従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、
配達員など。）

1 1.7% 1 1.7% 1 2.3% 2 8.3% 0 0.0% 1 1.2% 2 4.5% 1 1.7% 1 11.1% 0 0.0% 10 2.4%

輸送・機械運転従事者（電車・自動車・船
舶・航空機などの運転・操縦の仕事並びに機
械及び建設機械を操作する仕事に従事する
者。）

0 0.0% 1 1.7% 1 2.3% 1 4.2% 1 2.5% 2 2.4% 1 2.3% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 8 1.9%

農林漁業従事者（農林漁業に従事する者。） 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.5% 3 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 1.7%

その他 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%

合計 59 100.0% 59 100.0% 44 100.0% 24 100.0% 40 100.0% 85 100.0% 44 100.0% 58 100.0% 9 100.0% 2 100.0% 424 100.0%

※率：列集計に対する比率
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Q6 あなたは福井工業大学で学んだ教育内容に満足していますか。

「十分満足している」「満足している」を合わせると、「スポーツ健康科学部スポーツ健康科学科」が89,6%でtop、次いで、「工学
部建築土木工学科」が88,6%。逆に、 「工学部電気電子工学科」が74,6% とワースト、次いで、 「環境情報学部デザイン学科」が
75,0% 。

※大学院を除く

十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない
合計

学部学科 数 率 数 率 数 率 数 率
工学部電気電子工学科 15 25.4% 29 49.2% 11 18.6% 4 6.8% 59

工学部機械工学科 22 37.3% 24 40.7% 9 15.3% 4 6.8% 59

工学部建築土木工学科 15 34.1% 24 54.5% 4 9.1% 1 2.3% 44

工学部原子力技術応用工学科 9 37.5% 10 41.7% 4 16.7% 1 4.2% 24

環境情報学部環境・食品科学科 9 22.5% 24 60.0% 5 12.5% 2 5.0% 40

環境情報学部経営情報学科 22 25.9% 49 57.6% 12 14.1% 2 2.4% 85

環境情報学部デザイン学科 11 25.0% 22 50.0% 9 20.5% 2 4.5% 44

スポーツ健康科学部スポーツ健康科学科 22 37.9% 30 51.7% 6 10.3% 0 0.0% 58

大学院工学研究科博士前期課程 4 44.4% 4 44.4% 1 11.1% 0 0.0% 9

大学院工学研究科博士後期課程 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2
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工学部電気電子工学科

工学部機械工学科

工学部建築土木工学科

工学部原子力技術応用工学科

環境情報学部環境・食品科学科

環境情報学部経営情報学科

環境情報学部デザイン学科

スポーツ健康科学部スポーツ健康科学科

大学院工学研究科博士前期課程

大学院工学研究科博士後期課程

Q6 あなたは福井工業大学で学んだ教育内容に満足していますか。

十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない
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「十分役立っている」「役立っている」を合わせると「工学部機械工学科」が79.7%とtop。逆に、「工学部原子力技術応用工学科」
と「環境情報学部環境・食品学科」はどちらも50.0%とワースト。

※大学院を除く

Q7 あなたが福井工業大学で学んだ教育内容は、現在の職業に
どの程度活用されていますか？

10.2%

16.9%

15.9%

16.7%
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12.9%

13.6%

15.5%

11.1%

50.0%

57.6%

62.7%

54.5%

33.3%

37.5%

43.5%

52.3%

43.1%

44.4%

50.0%

25.4%

15.3%

22.7%

29.2%

35.0%

31.8%

25.0%

25.9%

22.2%

0.0%

6.8%

5.1%

6.8%

20.8%

15.0%

11.8%

9.1%

15.5%

22.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

工学部電気電子工学科

工学部機械工学科

工学部建築土木工学科

工学部原子力技術応用工学科

環境情報学部環境・食品科学科

環境情報学部経営情報学科

環境情報学部デザイン学科

スポーツ健康科学部スポーツ健康科学科

大学院工学研究科博士前期課程

大学院工学研究科博士後期課程

あなたが福井工業大学で学んだ教育内容は、現在の職業にどの程度活用されていますか？

十分役立っている 役立っている あまり役立っていない 役立っていない

十分役立っている 役立っている あまり役立っていない 役立っていない
合計

学部学科 数 率 数 率 数 率 数 率
工学部電気電子工学科 6 10.2% 34 57.6% 15 25.4% 4 6.8% 59

工学部機械工学科 10 16.9% 37 62.7% 9 15.3% 3 5.1% 59

工学部建築土木工学科 7 15.9% 24 54.5% 10 22.7% 3 6.8% 44

工学部原子力技術応用工学科 4 16.7% 8 33.3% 7 29.2% 5 20.8% 24

環境情報学部環境・食品科学科 5 12.5% 15 37.5% 14 35.0% 6 15.0% 40

環境情報学部経営情報学科 11 12.9% 37 43.5% 27 31.8% 10 11.8% 85

環境情報学部デザイン学科 6 13.6% 23 52.3% 11 25.0% 4 9.1% 44

スポーツ健康科学部スポーツ健康科学科 9 15.5% 25 43.1% 15 25.9% 9 15.5% 58

大学院工学研究科博士前期課程 1 11.1% 4 44.4% 2 22.2% 2 22.2% 9

大学院工学研究科博士後期課程 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2



工学部電気電子工学科
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どのような職種、職業に就いていて、満足度はどうか
（問２，３✕問６）
「情報通信業：専門的・技術的職業従事者」が16,9%と最も多く、「十分満足している」：26,7%でtop、「満足している」：13,8%と
同列topで高い満足度となっている。

職種／職業 十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 総計
製造業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

20.00% 6.90% 0.00% 50.00% 11.90%

生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕
事に従事する者。）

6.70% 10.30% 18.20% 0.00% 10.20%

販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 6.70% 3.40% 0.00% 0.00% 3.40%
その他 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 1.70%
建設業
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 6.70% 13.80% 18.20% 0.00% 11.90%
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.00% 3.40% 0.00% 0.00% 1.70%
情報通信業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

26.70% 13.80% 9.10% 25.00% 16.90%

その他 6.70% 0.00% 0.00% 0.00% 1.70%
卸売・小売業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.00% 3.40% 0.00% 0.00% 1.70%

電気・ガス・熱供給・水道業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

13.30% 10.30% 18.20% 0.00% 11.90%

建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 0.00% 3.40% 0.00% 0.00% 1.70%
大学院等在学
その他 0.00% 10.30% 9.10% 0.00% 6.80%
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.00% 3.40% 9.10% 0.00% 3.40%

サービス業（他に分類されないもの）
(空白) 0.00% 0.00% 9.10% 0.00% 1.70%
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

0.00% 0.00% 9.10% 0.00% 1.70%

学術研究、専門・技術サービス業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.00% 3.40% 0.00% 0.00% 1.70%

その他 6.70% 0.00% 0.00% 0.00% 1.70%
教育、学習支援業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.00% 3.40% 0.00% 0.00% 1.70%

運輸業、郵便業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.00% 6.90% 0.00% 0.00% 3.40%

運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、
配達員など。）

0.00% 3.40% 0.00% 0.00% 1.70%

その他
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

6.70% 0.00% 0.00% 0.00% 1.70%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%100.00%

※率：列集計に対する比率



30educe Co., Ltd.

どのような職種、職業に就いていて、満足度はどうか
（問２，３✕問６）

職種／職業 十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 総計
製造業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

3 2 2 7

生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕
事に従事する者。）

1 3 2 6

販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1 2
その他 1 1
建設業
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 1 4 2 7
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1
情報通信業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

4 4 1 1 10

その他 1 1
卸売・小売業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1

電気・ガス・熱供給・水道業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

2 3 2 7

建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 1 1
大学院等在学
その他 3 1 4
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1 2

サービス業（他に分類されないもの）
(空白) 1 1
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

1 1

学術研究、専門・技術サービス業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1

その他 1 1
教育、学習支援業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1

運輸業、郵便業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

2 2

運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、
配達員など。）

1 1

その他
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

1 1

総計 15 29 11 4 59



31educe Co., Ltd.

大学時代の達成度はどの程度か、
また、現在の職務でどの程度必要とされているのか
（問４✕問５）（グラフ内の項目の％は右：達成度、左：必要性）

所属した学科・専攻の学問分野に

おける基礎的な知識・技術, 78.0%, 

72.9%

所属した学科・専攻の学問分野に

おける専門的な知識・技術, 32.2%, 

33.9%

コミュニケーション能力, 81.4%, 

93.2%

プレゼンテーション能力, 33.9%, 

27.1%

他者と連携・共同できるチーム

ワーク力, 86.4%, 88.1%

社会的責任感・倫理観, 79.7%, 

81.4%

社会の発展に貢献する意思, 71.2%, 

76.3%

知識・技能を活用して課題に取り組む力, 

79.7%, 79.7%
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現

在
の

業
務

で
の

必
要

性
」

「大学時代の達成度」

達成度は低いが、必要性は高い→学び方に課題あり

達成度も必要性も低い→大学で学ぶ必要性が低い

達成度も必要性も高い→理想的な状態

達成度は高いが、必要性は低い→学ぶ項目の見直しが必要

※「十分に役立っている」：２点、「役立っている」：１点、「あまり役立っていない」：－１点、「役立っていない」：－２点とし、合計の点数/回答の総数とした。



工学部機械工学科



33educe Co., Ltd.

どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）
「製造業：専門的・技術的職業従事者」が30,5%と最も多く、「十分満足している」：31,8%でtop、「満足している」：29,2%でtop。ただし、「あまり満足して
いない」：33,3%、「満足していない」：25,0%と満足していない層も一定層存在していることがわかる。

職種／職業 十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 総計

製造業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

31.8% 29.2% 33.3% 25.0% 30.5%

生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕
事に従事する者。）

18.2% 20.8% 33.3% 25.0% 22.0%

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

その他 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 1.7%

建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

建設業
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 4.5% 8.3% 0.0% 0.0% 5.1%

卸売・小売業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

電気・ガス・熱供給・水道業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.0% 4.2% 11.1% 0.0% 3.4%

建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

公務（他に分類されないもの）
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

4.5% 8.3% 0.0% 0.0% 5.1%

保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 1.7%

大学院等在学
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 1.7%

その他 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 1.7%

サービス業（他に分類されないもの）
生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕
事に従事する者。）

4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

輸送・機械運転従事者（電車・自動車・船舶・航空機などの運転・操縦の仕事並びに機械及び建設機械を操作する仕事に従事する
者。）

0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 1.7%

販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 1.7%

学術研究、専門・技術サービス業
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

9.1% 4.2% 0.0% 0.0% 5.1%

専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 1.7%

無職・家事手伝い
(空白) 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%
その他 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 1.7%

生活関連サービス業、娯楽業
その他 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 1.7%

その他
その他 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 1.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※率：列集計に対する比率



34educe Co., Ltd.

どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）

職種／職業 十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 総計
製造業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

7 7 3 1 18

生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕
事に従事する者。）

4 5 3 1 13

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

1 1

その他 1 1
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

1 1

建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 1 1

建設業
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 1 2 3

卸売・小売業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1

電気・ガス・熱供給・水道業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1 2

建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 1 1

公務（他に分類されないもの）
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 2 3

保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 1 1

大学院等在学
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1

その他 1 1

サービス業（他に分類されないもの）
生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕
事に従事する者。）

1 1

輸送・機械運転従事者（電車・自動車・船舶・航空機などの運転・操縦の仕事並びに機械及び建設機械を操作する仕事に従事する
者。）

1 1

販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1

学術研究、専門・技術サービス業
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

2 1 3

専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1

無職・家事手伝い
(空白) 1 1
その他 1 1

生活関連サービス業、娯楽業
その他 1 1

その他
その他 1 1

総計 22 24 9 4 59



35educe Co., Ltd.

大学時代の達成度はどの程度か、
また、現在の職務でどの程度必要とされているのか
（問４✕問５）（グラフ内の項目の％は右：達成度、左：必要性）

所属した学科・専攻の学問分野に

おける基礎的な知識・技術, 66.1%, 

55.9%

所属した学科・専攻の学問分野に

おける専門的な知識・技術, 57.6%, 

55.9%

コミュニケーション能力, 64.4%, 

57.6%

プレゼンテーション能力, 13.6%, 

1.7%

他者と連携・共同できるチーム

ワーク力, 52.5%, 54.2%

社会的責任感・倫理観, 74.6%, 

44.1%社会の発展に貢献する意思, 57.6%, 

45.8%

知識・技能を活用して課題に取り組む力, 

79.7%, 74.6%
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」

「大学時代の達成度」

達成度は低いが、必要性は高い→学び方に課題あり

達成度も必要性も低い→大学で学ぶ必要性が低い

達成度も必要性も高い→理想的な状態

達成度は高いが、必要性は低い→学ぶ項目の見直しが必要

※「十分に役立っている」：２点、「役立っている」：１点、「あまり役立っていない」：－１点、「役立っていない」：－２点とし、合計の点数/回答の総数とした。



工学部建築土木工学科



37educe Co., Ltd.

どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）
「建設業：建設・発掘従事者」が54,5%と最も多く、「十分満足している」：46,7%、「満足している」：58,3%と高い満足度となって
いる。「あまり満足していない」「満足していない」は割合としては高いが、人数がそもそも少ない。

職種／職業 十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 総計

製造業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.5%

建設業
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 46.7% 58.3% 50.0% 100.0% 54.5%
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

13.3% 8.3% 0.0% 0.0% 9.1%

管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 6.7% 4.2% 0.0% 0.0% 4.5%

その他 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.3%

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

情報通信業
その他 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

卸売・小売業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 2.3%

公務（他に分類されないもの）
保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.3%

サービス業（他に分類されないもの）
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 2.3%

無職・家事手伝い
(空白) 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

教育、学習支援業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.3%

不動産業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.3%

その他
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※率：列集計に対する比率



38educe Co., Ltd.

どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）

職種／職業 十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 総計
製造業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

2 2

建設業
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 7 14 2 1 24
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

2 2 4

管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 1 1 2
その他 1 1
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

1 1

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

1 1

情報通信業
その他 1 1

卸売・小売業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1

公務（他に分類されないもの）
保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 1 1
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 1 1

サービス業（他に分類されないもの）
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1

無職・家事手伝い
(空白) 1 1

教育、学習支援業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1

不動産業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1

その他
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 1 1

総計 15 24 4 1 44



所属した学科・専攻の学問分野に

おける基礎的な知識・技術, 90.9%, 

31.8%

所属した学科・専攻の学問分野に

おける専門的な知識・技術, 47.7%, 

27.3%

コミュニケーション能力, 72.7%, 

52.3%

プレゼンテーション能力, 22.7%, -

2.3%

他者と連携・共同できるチーム

ワーク力, 43.2%, 38.6%

社会的責任感・倫理観, 70.5%, 

43.2%

社会の発展に貢献する意思, 52.3%, 

59.1%

知識・技能を活用して課題に取り組む力, 

75.0%, 52.3%
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「大学時代の達成度」

39educe Co., Ltd.

大学時代の達成度はどの程度か、
また、現在の職務でどの程度必要とされているのか
（問４✕問５）（グラフ内の項目の％は右：達成度、左：必要性）

達成度は低いが、必要性は高い→学び方に課題あり

達成度も必要性も低い→大学で学ぶ必要性が低い

達成度も必要性も高い→理想的な状態

達成度は高いが、必要性は低い→学ぶ項目の見直しが必要

※「十分に役立っている」：２点、「役立っている」：１点、「あまり役立っていない」：－１点、「役立っていない」：－２点とし、合計の点数/回答の総数とした。



工学部原子力技術応用工学科



41educe Co., Ltd.

どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）
「大学院等在学：その他」が12,5%と最も多いが、3人なので、傾向を見出すための数としては少なすぎる。

職種／職業 十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 総計
製造業
生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕
事に従事する者。）

22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.2%

建設業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.0% 10.0% 25.0% 0.0% 8.3%

建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

情報通信業
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.2%

専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.2%

その他 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.2%

電気・ガス・熱供給・水道業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.0% 10.0% 0.0% 100.0% 8.3%

その他 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 4.2%

生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕
事に従事する者。）

11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

公務（他に分類されないもの）
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.2%

保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

大学院等在学
その他 11.1% 20.0% 0.0% 0.0% 12.5%
(空白) 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

サービス業（他に分類されないもの）
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 4.2%

無職・家事手伝い
(空白) 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 4.2%

医療、福祉
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.2%

その他
その他 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※率：列集計に対する比率



42educe Co., Ltd.

どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）

職種／職業 十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 総計
製造業
生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕
事に従事する者。）

2 2

専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1

建設業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1 2

建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 1 1

情報通信業
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

1 1

専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1

その他 1 1

電気・ガス・熱供給・水道業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1 2

その他 1 1
生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕
事に従事する者。）

1 1

公務（他に分類されないもの）
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 1 1
保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 1 1
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1

大学院等在学
その他 1 2 3
(空白) 1 1

サービス業（他に分類されないもの）
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

1 1

無職・家事手伝い
(空白) 1 1

医療、福祉
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

1 1

その他
その他 1 1

総計 9 10 4 1 24



43educe Co., Ltd.

大学時代の達成度はどの程度か、
また、現在の職務でどの程度必要とされているのか
（問４✕問５）（グラフ内の項目の％は右：達成度、左：必要性）

所属した学科・専攻の学問分野に

おける基礎的な知識・技術, 

108.3%, -8.3%

所属した学科・専攻の学問分野に

おける専門的な知識・技術, 

100.0%, -29.2%

コミュニケーション能力, 83.3%, 

70.8%

プレゼンテーション能力, 75.0%, 

50.0%

他者と連携・共同できるチーム

ワーク力, 70.8%, 62.5%
社会的責任感・倫理観, 87.5%, 

70.8%

社会の発展に貢献する意思, 87.5%, 

70.8%

知識・技能を活用して課題に取り組む力, 

75.0%, 45.8%
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20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0% 110.0%

「
現

在
の

業
務

で
の

必
要

性
」

「大学時代の達成度」

達成度は低いが、必要性は高い→学び方に課題あり

達成度も必要性も低い→大学で学ぶ必要性が低い

達成度も必要性も高い→理想的な状態

達成度は高いが、必要性は低い→学ぶ項目の見直しが必要

※「十分に役立っている」：２点、「役立っている」：１点、「あまり役立っていない」：－１点、「役立っていない」：－２点とし、合計の点数/回答の総数とした。



環境情報学部環境・食品科学科



45educe Co., Ltd.

どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）
「製造業：専門的・技術的職業従事者」が20,0%と最も多く、「十分満足している」：22,2%とtop。同じ「製造業」の「製造業：生産工程従事者」は「十分満足
している」は0,0%だが、「満足している」が20,8%で、かつ満足していない卒業生はいない。

職種／職業 十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 総計

製造業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

22.2% 12.5% 40.0% 50.0% 20.0%

生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕
事に従事する者。）

0.0% 20.8% 0.0% 0.0% 12.5%

その他 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%
運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、
配達員など。）

0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.5%

建設業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 2.5%
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.5%

情報通信業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 2.5%

卸売・小売業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 12.5% 20.0% 0.0% 10.0%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

その他 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.5%
運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、
配達員など。）

0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.5%

電気・ガス・熱供給・水道業
その他 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.5%

公務（他に分類されないもの）
その他 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 5.0%
保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.5%

サービス業（他に分類されないもの）
運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、
配達員など。）

11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

学術研究、専門・技術サービス業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

11.1% 4.2% 0.0% 0.0% 5.0%

その他 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.5%

無職・家事手伝い
その他 11.1% 4.2% 0.0% 0.0% 5.0%

金融・保険業
その他 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 2.5%

教育、学習支援業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.5%

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.5%

運輸業、郵便業
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

鉱業
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※率：列集計に対する比率



46educe Co., Ltd.

どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）

職種／職業 十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 総計

製造業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

2 3 2 1 8

生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕
事に従事する者。）

5 5

その他 1 1
運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、
配達員など。）

1 1

建設業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 1 1

情報通信業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1

卸売・小売業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 3 1 4
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

1 1

その他 1 1
運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、
配達員など。）

1 1

電気・ガス・熱供給・水道業
その他 1 1

公務（他に分類されないもの）
その他 2 2
保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 1 1

サービス業（他に分類されないもの）
運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、
配達員など。）

1 1

学術研究、専門・技術サービス業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1 2

その他 1 1

無職・家事手伝い
その他 1 1 2

金融・保険業
その他 1 1

教育、学習支援業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学
技術者、教員、医師、医療従事者など）

1 1

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

1 1

運輸業、郵便業
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販
売事務従事者など。）

1 1

鉱業
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介
護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

1 1

総計 9 24 5 2 40



47educe Co., Ltd.

大学時代の達成度はどの程度か、
また、現在の職務でどの程度必要とされているのか
（問４✕問５）（グラフ内の項目の％は右：達成度、左：必要性）

所属した学科・専攻の学問分野に

おける基礎的な知識・技術, 65.0%, 

-12.5%

所属した学科・専攻の学問分野に

おける専門的な知識・技術, 77.5%, 

-35.0%

コミュニケーション能力, 47.5%, 

55.0%

プレゼンテーション能力, 47.5%, 

2.5%

他者と連携・共同できるチーム

ワーク力, 67.5%, 45.0% 社会的責任感・倫理観, 75.0%, 

55.0%

社会の発展に貢献する意思, 47.5%, 

22.5%
知識・技能を活用して課題に取り組む力, 

50.0%, 20.0%
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「
現
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業
務

で
の

必
要

性
」

「大学時代の達成度」

達成度は低いが、必要性は高い→学び方に課題あり

達成度も必要性も低い→大学で学ぶ必要性が低い

達成度も必要性も高い→理想的な状態

達成度は高いが、必要性は低い→学ぶ項目の見直しが必要

※「十分に役立っている」：２点、「役立っている」：１点、「あまり役立っていない」：－１点、「役立っていない」：－２点とし、合計の点数/回答の総数とした。



環境情報学部経営情報学科



49educe Co., Ltd.

どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）

職種／職業 十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 総計

製造業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 0.0% 12.2% 0.0% 0.0% 7.1%
生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕事に従事する者。） 4.5% 6.1% 8.3% 50.0% 7.1%
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 1.2%
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2%
建設業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 4.5% 2.0% 0.0% 0.0% 2.4%
輸送・機械運転従事者（電車・自動車・船舶・航空機などの運転・操縦の仕事並びに機械及び建設機械を操作する仕事に従事する者。） 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2%
情報通信業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 9.1% 12.2% 8.3% 0.0% 10.6%
その他 9.1% 4.1% 0.0% 0.0% 4.7%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 4.5% 2.0% 0.0% 0.0% 2.4%
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。） 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
卸売・小売業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 9.1% 2.0% 8.3% 50.0% 5.9%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 0.0% 8.2% 0.0% 0.0% 4.7%
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。） 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 2.4%
輸送・機械運転従事者（電車・自動車・船舶・航空機などの運転・操縦の仕事並びに機械及び建設機械を操作する仕事に従事する者。） 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、配達員など。） 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2%
電気・ガス・熱供給・水道業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2%
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
公務（他に分類されないもの）
保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 2.4%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2%
サービス業（他に分類されないもの）
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。） 0.0% 2.0% 8.3% 0.0% 2.4%
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 4.5% 2.0% 0.0% 0.0% 2.4%
その他 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
学術研究、専門・技術サービス業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2%
その他 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2%
無職・家事手伝い
その他 0.0% 2.0% 16.7% 0.0% 3.5%
(空白) 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
輸送・機械運転従事者（電車・自動車・船舶・航空機などの運転・操縦の仕事並びに機械及び建設機械を操作する仕事に従事する者。） 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2%
金融・保険業
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 4.5% 4.1% 16.7% 0.0% 5.9%
その他 4.5% 2.0% 0.0% 0.0% 2.4%
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 1.2%
教育、学習支援業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2%
運輸業、郵便業
運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、配達員など。） 4.5% 2.0% 0.0% 0.0% 2.4%
医療、福祉
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。） 0.0% 2.0% 8.3% 0.0% 2.4%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
生活関連サービス業、娯楽業
その他 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2%
不動産業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2%
飲食業、宿泊業
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。） 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 1.2%
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
その他
その他 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※率：列集計に対する比率



職種／職業
十分満足し
ている

満足してい
る

あまり満足
していない

満足してい
ない

総計

製造業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 6 6
生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕事に従事する者。） 1 3 1 1 6
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 1 1
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 1
建設業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 1 1 2
輸送・機械運転従事者（電車・自動車・船舶・航空機などの運転・操縦の仕事並びに機械及び建設機械を操作する仕事に従事する者。） 1 1
情報通信業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 2 6 1 9
その他 2 2 4
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 1 2
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。） 1 1
卸売・小売業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 2 1 1 1 5
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 4 4
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。） 2 2
輸送・機械運転従事者（電車・自動車・船舶・航空機などの運転・操縦の仕事並びに機械及び建設機械を操作する仕事に従事する者。） 1 1
運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、配達員など。） 1 1
電気・ガス・熱供給・水道業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 1 1
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 1 1
公務（他に分類されないもの）
保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 2 2
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 1
サービス業（他に分類されないもの）
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。） 1 1 2
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1 2
その他 1 1
学術研究、専門・技術サービス業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 1 1
その他 1 1
無職・家事手伝い
その他 1 2 3
(空白) 1 1
輸送・機械運転従事者（電車・自動車・船舶・航空機などの運転・操縦の仕事並びに機械及び建設機械を操作する仕事に従事する者。） 1 1
金融・保険業
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 2 2 5
その他 1 1 2
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1
教育、学習支援業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 1 1
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 1 1
運輸業、郵便業
運搬・清掃等従事者（身体を使って行う定型的な作業のうち運搬・配達・梱包・清掃等に従事する者。運搬従事者、荷役・運搬従事者、配達員など。） 1 1 2
医療、福祉
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。） 1 1 2
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 1
生活関連サービス業、娯楽業
その他 1 1
不動産業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1
飲食業、宿泊業
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。） 1 1
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 1 1
その他
その他 1 1
総計 22 49 12 2 85

50educe Co., Ltd.

どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）



51educe Co., Ltd.

大学時代の達成度はどの程度か、
また、現在の職務でどの程度必要とされているのか
（問４✕問５）（グラフ内の項目の％は右：達成度、左：必要性）

所属した学科・専攻の学問分野に

おける基礎的な知識・技術, 62.4%, 

18.8%

所属した学科・専攻の学問分野に

おける専門的な知識・技術, 48.2%, 

-1.2%

コミュニケーション能力, 77.6%, 

64.7%

プレゼンテーション能力, 47.1%, 

14.1%

他者と連携・共同できるチーム

ワーク力, 63.5%, 47.1%

社会的責任感・倫理観, 84.7%, 

49.4%

社会の発展に貢献する意思, 50.6%, 

42.4%

知識・技能を活用して課題に取り組む力, 

60.0%, 43.5%
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性
」

「大学時代の達成度」

達成度は低いが、必要性は高い→学び方に課題あり

達成度も必要性も低い→大学で学ぶ必要性が低い

達成度も必要性も高い→理想的な状態

達成度は高いが、必要性は低い→学ぶ項目の見直しが必要

※「十分に役立っている」：２点、「役立っている」：１点、「あまり役立っていない」：－１点、「役立っていない」：－２点とし、合計の点数/回答の総数とした。



環境情報学部デザイン学科



53educe Co., Ltd.

どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）
「建設業：建設・発掘従事者」が13,6%と最も多く、「十分満足している」：18,2%とtop、「満足している」：13,6%で同列topで、高
い満足度となっている。

職種／職業 十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 総計
製造業
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 6.8%
その他 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5%

生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕事に従事する者。） 0.0% 4.5% 11.1% 0.0% 4.5%
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、
医療従事者など）

0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 2.3%

建設業
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 18.2% 13.6% 11.1% 0.0% 13.6%
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、
医療従事者など）

0.0% 4.5% 11.1% 0.0% 4.5%

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5%
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%
情報通信業
その他 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、
医療従事者など）

0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 2.3%

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 2.3%
卸売・小売業

販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5%
その他 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 2.3%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 2.3%

公務（他に分類されないもの）
保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 2.3%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 2.3%
大学院等在学

その他 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 6.8%
(空白) 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 2.3%
サービス業（他に分類されないもの）

サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容
師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5%

学術研究、専門・技術サービス業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、
医療従事者など）

0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 2.3%

その他 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 2.3%
無職・家事手伝い
(空白) 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%
生活関連サービス業、娯楽業

専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、
医療従事者など）

0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 2.3%

サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容
師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 2.3%

農業

農林漁業従事者（農林漁業に従事する者。） 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 2.3%
その他
その他 9.1% 0.0% 0.0% 50.0% 4.5%

専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、
医療従事者など）

0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 2.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※率：列集計に対する比率
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どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）

職種／職業 十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 総計
製造業
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 3 3
その他 1 1 2
生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕事に従事する者。） 1 1 2
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、
医療従事者など）

1 1

建設業
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 2 3 1 6
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、
医療従事者など）

1 1 2

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 2 2
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 1 1
情報通信業
その他 1 1
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、
医療従事者など）

1 1

事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 1
卸売・小売業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1 2
その他 1 1
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 1
公務（他に分類されないもの）
保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 1 1
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 1
大学院等在学
その他 1 2 3
(空白) 1 1
サービス業（他に分類されないもの）
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容
師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

1 1 2

学術研究、専門・技術サービス業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、
医療従事者など）

1 1

その他 1 1
無職・家事手伝い
(空白) 1 1
生活関連サービス業、娯楽業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、
医療従事者など）

1 1

サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容
師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者など。）

1 1

農業
農林漁業従事者（農林漁業に従事する者。） 1 1
その他
その他 1 1 2
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、
医療従事者など）

1 1

総計 11 22 9 2 44
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大学時代の達成度はどの程度か、
また、現在の職務でどの程度必要とされているのか
（問４✕問５）（グラフ内の項目の％は右：達成度、左：必要性）

所属した学科・専攻の学問分野に

おける基礎的な知識・技術, 72.7%, 

29.5%

所属した学科・専攻の学問分野に

おける専門的な知識・技術, 54.5%, 

34.1%

コミュニケーション能力, 59.1%, 

25.0%
プレゼンテーション能力, 65.9%, 

4.5%

他者と連携・共同できるチーム

ワーク力, 43.2%, 34.1%

社会的責任感・倫理観, 59.1%, 

27.3%

社会の発展に貢献する意思, 52.3%, 

29.5%

知識・技能を活用して課題に取り組む力, 

90.9%, 40.9%
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「
現

在
の

業
務

で
の

必
要

性
」

「大学時代の達成度」

達成度は低いが、必要性は高い→学び方に課題あり

達成度も必要性も低い→大学で学ぶ必要性が低い

達成度も必要性も高い→理想的な状態

達成度は高いが、必要性は低い→学ぶ項目の見直しが必要

※「十分に役立っている」：２点、「役立っている」：１点、「あまり役立っていない」：－１点、「役立っていない」：－２点とし、合計の点数/回答の総数とした。



スポーツ健康科学部スポーツ健康科学科
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どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）
「製造業：生産工程従事者」が10,3%と最も多く、「十分満足している」：13,6%とtop、「満足している」：6,7%で同列2位で、高い
満足度となっている。なお、「製造業：事務従事者」も「十分満足している」：13,6%と同列topで満足度は高い。

職種／職業 十分満足している 満足している
あまり満足していな

い
総計

製造業
生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕事に従事する者。） 13.6% 6.7% 16.7% 10.3%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 13.6% 3.3% 0.0% 6.9%
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 9.1% 0.0% 0.0% 3.4%
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
建設業
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 9.1% 6.7% 0.0% 6.9%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 0.0% 6.7% 0.0% 3.4%
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 0.0% 16.7% 1.7%
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 0.0% 0.0% 16.7% 1.7%
その他 4.5% 0.0% 0.0% 1.7%
情報通信業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
卸売・小売業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 9.1% 10.0% 0.0% 8.6%
その他 0.0% 0.0% 16.7% 1.7%
電気・ガス・熱供給・水道業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 4.5% 0.0% 0.0% 1.7%
公務（他に分類されないもの）
保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 4.5% 0.0% 0.0% 1.7%
大学院等在学
(空白) 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
サービス業（他に分類されないもの）
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 6.7% 0.0% 3.4%
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
学術研究、専門・技術サービス業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 0.0% 16.7% 1.7%
金融・保険業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従
事者など。）

4.5% 0.0% 0.0% 1.7%

その他 4.5% 0.0% 0.0% 1.7%
教育、学習支援業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 9.1% 3.3% 0.0% 5.2%
その他 4.5% 0.0% 0.0% 1.7%
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
運輸業、郵便業
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
その他 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
医療、福祉
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 4.5% 0.0% 0.0% 1.7%
不動産業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 0.0% 3.3% 0.0% 1.7%
その他
その他 4.5% 10.0% 16.7% 8.6%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※率：列集計に対する比率



58educe Co., Ltd.

どのような職種、職業に就いているのか
（問２，３✕問６）

職種／職業 十分満足している 満足している
あまり満足していな

い
総計

製造業
生産工程従事者（生産設備の制御、機械・器具等を用いて原料・材料を加工する仕事、機械機器を組立・調整・検査する作業などの仕事に従事する者。） 3 2 1 6
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 3 1 4
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 2 2
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 1 1
建設業
建設・発掘従事者（建設の仕事、電気工事に係る作業を行う仕事、ダム・トンネルの掘削などの仕事に従事する者。） 2 2 4
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 2 2
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 1 1
その他 1 1
情報通信業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 1
卸売・小売業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 2 3 5
その他 1 1
電気・ガス・熱供給・水道業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 1 1
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 1
公務（他に分類されないもの）
保安職業従事者（国家の防衛、社会・個人・財産の保護、法と秩序などの仕事に従事する者。自衛官、警察官、消防士など。） 1 1
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 1
大学院等在学
(空白) 1 1
サービス業（他に分類されないもの）
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 2 2
管理的職業従事者（企業・団体等の内部組織の経営・管理に従事する者。団体役員） 1 1
学術研究、専門・技術サービス業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1
金融・保険業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 1
サービス職業従事者（個人の家庭における家事サービス、介護・調理・接客・娯楽など個人に対するサービスの仕事に従事する者。介護職員、理容師、美容師、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従
事者など。）

1 1

その他 1 1
教育、学習支援業
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 2 1 3
その他 1 1
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 1
運輸業、郵便業
事務従事者（庶務・文書・人事・調査・企画などの仕事並びに営業販売・外勤に関する業務に従事する者。一般事務従事者、営業・販売事務従事者など。） 1 1
その他 1 1
医療、福祉
専門的・技術的職業従事者（専門的水準において科学的知識を応用した技術的な仕事に従事する者。研究者、製造・機械・電気・科学技術者、教員、医師、医療従事者など） 1 1
不動産業
販売従事者（商品の仕入・販売、不動産・有価証券等の販売等の仕事に従事する者。） 1 1
その他
その他 1 3 1 5
総計 22 30 6 58



所属した学科・専攻の学問分野に

おける基礎的な知識・技術, 

100.0%, 19.0%

所属した学科・専攻の学問分野に

おける専門的な知識・技術, 98.3%, 

15.5%

コミュニケーション能力, 122.4%, 

134.5%

プレゼンテーション能力, 79.3%, 

81.0%

他者と連携・共同できるチーム

ワーク力, 129.3%, 134.5%

社会的責任感・倫理観, 113.8%, 

110.3%

社会の発展に貢献する意思, 87.9%, 

113.8%

知識・技能を活用して課題に取り組む力, 

113.8%, 103.4%
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「大学時代の達成度」

59educe Co., Ltd.

大学時代の達成度はどの程度か、
また、現在の職務でどの程度必要とされているのか
（問４✕問５）（グラフ内の項目の％は右：達成度、左：必要性）

達成度は低いが、必要性は高い→学び方に課題あり

達成度も必要性も低い→大学で学ぶ必要性が低い

達成度も必要性も高い→理想的な状態

達成度は高いが、必要性は低い→学ぶ項目の見直しが必要

※「十分に役立っている」：２点、「役立っている」：１点、「あまり役立っていない」：－１点、「役立っていない」：－２点とし、合計の点数/回答の総数とした。



４か年経年比較（2020~2023年卒業・修了者）
※問6~7のみ



61educe Co., Ltd.

Q6 あなたは福井工業大学で学んだ教育内容に満足していますか。

「2021年3月卒業・修了者」の「十分満足している」が61,2%と他の年度と比較して圧倒的に高い割合となっている。「 2022年3月卒
業・修了者」以降の学生は、新型コロナウィルスの影響で満足のいく大学生活を送れなかった可能性がある。
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回答数

Q6 あなたは福井工業大学で学んだ教育内容に満足していますか。

2020年3月卒業・修了者 2021年3月卒業・修了者 2022年3月卒業・修了者 2023年3月卒業・修了者

十分満足している 満足している あまり満足していない 満足していない 合計

卒業年度 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率

2020年3月卒業・修了者 74 61.2% 23 19.0% 17 14.0% 7 5.8% 121 100.0%

2021年3月卒業・修了者 20 18.7% 68 63.6% 17 15.9% 2 1.9% 107 100.0%

2022年3月卒業・修了者 23 18.5% 82 66.1% 17 13.7% 2 1.6% 124 100.0%

2023年3月卒業・修了者 13 18.1% 44 61.1% 10 13.9% 5 6.9% 72 100.0%

合計 130 30.7% 217 51.2% 61 14.4% 16 3.8% 424 100.0%



62educe Co., Ltd.

十分役立っている 役立っている あまり役立っていない 役立っていない 合計

卒業年度 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率

2020年3月卒業・修了者 13 10.7% 60 49.6% 35 28.9% 13 10.7% 121 100.0%

2021年3月卒業・修了者 19 17.8% 48 44.9% 26 24.3% 14 13.1% 107 100.0%

2022年3月卒業・修了者 17 13.7% 66 53.2% 32 25.8% 9 7.3% 124 100.0%

2023年3月卒業・修了者 11 15.3% 34 47.2% 17 23.6% 10 13.9% 72 100.0%

合計 60 14.2% 208 49.1% 110 25.9% 46 10.8% 424 100.0%

Q7 あなたが福井工業大学で学んだ教育内容は、現在の職業に
どの程度活用されていますか？

各卒業年ごとに多少の違いはあるものの、大きな違い・差は確認できなかった。
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あなたが福井工業大学で学んだ教育内容は、現在の職業にどの程度活用されていますか？

2020年3月卒業・修了者 2021年3月卒業・修了者 2022年3月卒業・修了者 2023年3月卒業・修了者




